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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 

MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO – mês de agosto/2023 

 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a 

Nona Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 

convocada pelo Sr. Carlos José Marques (coordenador), e foi realizada no CEU TREMEMBÉ- 

dos Reis, no Maria Firmina Teatro situado na Rua Adalto Bezerra Delgado, 94. Estiveram 

presentes os Conselheiros (as) TITULARES presentes – Sr. Carlos José Marques, Sra. Sirlene 

Souza Pereira, Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr. Carlos Miguel de 

Freitas, Sr. Marcelo da Silva Pereira e Sr. Celso Sérgio da Silva. Conselheiros (as) 

SUPLENTES presentes Sra. Carmem Francisca de Lima e Sra. Odete Borges de Oliveira,  

Conselheiro (a) que Justificaram: Sr. Daniel Alves da Silva e Sra. Márcia Regina de Moura.  

Conselheiros (as) que Faltaram: Sra. Roberta Silva Santos e Maria Aparecida de Lima.  

Estiveram presentes também, Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), 

Sr. Marcos Miranda (chefe de gabinete e Subprefeito em exercício), Dra. Gabriela 

(representando a SBDC, Sra. Magali (representando a SBDC), Sra. Kátia (representando a 

UVIS JAÇANÃ) e Sr. Everton e Sra. Simone (representando a SABESP) e também os 

representantes da Associação dos Moradores do Jardim Cachoeira Srs. Genilson, Amaro e 

munícipes presentes. Sr. Carlos José Marques (coordenador) abriu a Reunião às dezenove horas 

e vinte minutos, trazendo os informes da pauta em relação a saúde. Iniciou-se pela Sra. Kátia da 

UVIS JAÇANÃ, passando uma geral de ações realizadas no mês de agosto denominado mês 

amarelo (hepatite, DST e Aids), na sequência Dra. Gabriela (SBDC ) iniciou comentando sobre 

sua  história que começou no ano de 2016, explicou que o SUS tem uma política de gestão 

participativa, então existem cargos na supervisão técnica , coordenadoria, secretária e também 

na parceira que atua no território onde fazemos essa interlocução com a comunidade. Junto com 

ela esteva a Sra. Magali (enfermeira) apoiadora em saúde explicaram sobre a estrutura da 

Coordenadoria e Supervisão de Saúde Santana, Mandaqui, Tucuruvi, Jaçanã e Tremembé a 

Organização Social (OS) a empresa que administra os equipamentos de saúde SBCD é SUS. 

Explica que ela e sua equipe faz a ponte entre as demandas que recebe, pontua que nas unidades 

de pronto atendimento que são UPA Jaçanã, Pronto Socorro de Santana, Ama Wamberto, Ama 

Lauzane, Ama Joamar teve aumento considerável de atendimentos tivemos nos últimos meses 

pós pandemia de trinta por cento de aumento de atendimentos, não sentiram um aumento de 

colaboradores então percebemos um aumento no tempo de espera maior isso gera um 

desconforto para quem procura. Existe um mapeamento desses números para que possam pensar 

sugestões de melhorias por isso a importância da troca de informações com as comunidades, nas 

unidades básicas de atendimento também tiveram aumento, pois se tem um número de famílias 

maior do que comporta por isso o tempo de espera se torna maior aguardando o atendimento, os 

desafios atuais são de adequar o serviço para a população com os números do Senso que possam  

nos trazer novas informações, uma outra dificuldade seria a contratação de mão de obra. Sr. 

Carlos coordenador passa a palavra ao sr. Marcos Miranda chefe de gabinete, abre falando de 

sua experiência com organizações no setor de educação e idosos deixando que todos sintam-se a 

vontade a dialogar e tendo a subprefeitura para atender a comunidade. Conselheira Gisele 

pergunta a dra. Gabriela qual a maior dificuldade de contratação dos médicos. Umas das 

maiores dificuldades é a locomoção até a unidade, o estacionamento em alguns casos a 
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hostilidade que são recebidos. Sr. Elenito(munícipe) perguntou se as faculdades de medicina 

estão preparando os médicos para atender no SUS, Dra. respondeu dizendo que, as faculdades 

não desenvolvem ou preparam as pessoas para o atendimento SUS. Sra. Magali completa, da 

grande dificuldade da contratação dos profissionais que estão em busca de qualidade de vida e 

status da profissão. Sr. Carlos Marques apresentou o Sr. Isac que trabalha em uma ONG a 

Cidade Precisa de Você sobre um curso para Conselheiros sobre boas práticas desenvolvimento 

sustentável dia vinte e seis de agosto das 10h às 17h Sr. Carlos perguntou sobre demandas para 

Sabesp munícipe solicita na Rua Edgar Vareze recapear obra mal executada. Para a 

Subprefeitura munícipe solicitou limpeza pública na Estrada das Três Cruzes - zeladoria, 

limpeza e capinação. Munícipe solicitou fiscalização na Rua Eugenio Bresser 83  em terreno 

que precisa de limpeza, e há muito descarte irregular. Conselheira Sirlene questiona a Sabesp 

sobre o tipo de serviço questão entregando, Elton explica que são duas empresas diferentes uma 

que executa e outra finaliza. Simone informa que o cidadão faça o protocolo de atendimento ou 

156. Sr. Elenito solicitou iluminação Pública na Rua Bahia, Rua Conquista, Sr. Alex governo 

local solicita que ele procure a Subprefeitura, Conselheira Sirlene uma vistoria na Rua Manuel 

Vieira da Luz (valetão) Sabesp, a mesma solicita uma vistoria na Rua Antônio Picarolo nº41 

(Poda). Conselheira Carmem diz que sempre conseguiu fazer 156 com resultado positivo, a 

munícipe Janete reclama da empresa Sabesp sobre a falha na comunicação dos avisos referente 

aos dias que a empresa faz suas manutenções na rede de abastecimento de agua bairro. Sr. 

Carlos José Marques (coordenador CPMJT) informou que a Sra. Fabiana de Lima Oliveira, 

em cumprimento a Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020 - Renúncia do Mandato, artigos 

50 e principalmente ao artigo 52 enviou ao coordenador e secretária sua RENÚNCIA 

devido estar inscrita a concorrer o Pleito do Conselho Tutelar, que será encaminhada à 

Casa Civil, para providências e publicação. A Reunião foi encerrada às vinte horas e trinta 

minutos, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) 

com o apoio de Sr. Carlos Marques (coordenador). 

  

  
 


